

Prodáváme výhradně LED UHLÍ

Máme obě nejlepší jakosti a za ceny nejnižší. Žádná jiná firma nemůže vám nabídnouti tak dobré druhy za cenu levnější, než my. Mimo to obdržíte od nás ochotně a okamžitě obsluhu a plnou váhu, at' objednáte již led neb uhlí, vše v stavu nejčistším. Naši vozkové jsou úslužní ku každému z našich příznivců. Objednejte led i uhlí u nás a budete uspokojeni.

South Omaha Ice & Coal Co.,

Telefon 1197 1601 Farnam St. Telefon 378

Pravou českou... Vlastní
GROCERII
Jos. Novák
v č. 1252 Jih. 13 ul.
Hojný výběr čerstvého ovoce, zeleniny, zelenin. a zelenin. atd. za ceny mírné.

Z NAŠEHO MĚSTA.

Krajským soudem doposud vleče se záležitost Nebraska Childrens Home Society, jejížto úředníci, jak jsme již oznámili, žalování jsou pro neváznost soudu, kteréž dopustili se tím, že odepřeli vydati dívky, kteréž jim před několika lety k vychování svěřeny byly. Koncem minulého týdne měl v záležitosti té rozsudek již vynešen býti, leč v čase nejvyšším spozorováno, že jedna z listin, část zápisů soudních v případě onom tvořících, a kteráž notářské stvrzení obsahovala, náležitým kolkem daně válečné opatřena nebyla, čímž ovšem i platnosti pozbyla a následkem toho započato s celou procedurou znovu.

Čínská vesnice na výstavním Midway jest v hlubokém smutku. Zemřel totiž ve středu náhle miláček všech obyvatelů vesnice, výborný akrobat, desetiletý G. Lee She a dle dobrozdání lékařského způsobena smrt vadou srdeční, přivoděnou přílišným přepínáním sil.

Prach milion kamaráde to je vedro a ta žízeň, přímo saharáská, hle, vždyť mám slinu jako dvacetník! Pojďme k Francovi na jednu, vš, tam na severozápadním rohu 13. a William ul., co čepuje ten výtečný Schlitz-ův mok, on tam má vše tak fajn zařizeno a luňč vždy tak výtečný, že jest gusto tam posedět. 86t

Lépe pozdě, než nikdy — to patrně mysleli si ručitelé zprohovělého pokladníka městského, Bollna a rozkývavše se, konečně v úterý k večeru do úřadovny pokladníka městského se dostavili a rozsudek, v obnosu \$70,000 proti nim vydaný, zaplacením \$35,000 vyrovnali. Ku zaplacení zbývají jim ještě výlohy soudní a až ty vyrovnány budou, dostane se jim stvrzenky, dle kteréž město proti nim žádných dalších požadavků míti nebude.

Až půjdete na Kubu aneb na Filipa (Filipíny), nechte si upéct buchty ze Zvončkovy mouky. K dostání v láde. 75t

Před soudcem Baxterem prodáváná jest žaloba proti William Ballovi z Valley, kterýž pro prodávání lihovin bez license žalován jest. Z podaného dosud svědectví nebylo nikterak dokázáno, že by byl Ball skutečně lihoviny prodával a podobně těžko bude dokázati, že v místnosti jeho skutečně při prohlídce úřední lihoviny zabaveny byly. Zabavené lihoviny uloženy totiž byly u smírčího soudce ve Valley a aby se nezkažily, dány byly na led. To však bylo pro poctivé občany tamní příliš lákavým a tak jednoho krásného dne lihoviny se strátily, a když to spozorováno, tu novými nabrázeny. To však sotva bude postačovat, neboť když ku stoctoznávní lihovin před soudcem Baxterem došlo, tu ani jeden z předvolaných svědků odpřísáhou-ti nemohl, že skutečně jsou to ony lihoviny, jež u Balla zabaveny.

Nezapomeňte na nedělní pik-nik, pořádaný spojenými svobodomyšlnými spolky omažskými a south omažskými do nově upraveného parku Hascallova ve prospěch "českého dne" na výstavě zamississippijské. Pořadajícím výborem připraven k pobavení hostů zajímavý program a že též i o všechny možné občerstvující prostředky postaráno, netřeba ovšem připomínati. — Zúčastněte se všichni a přispějte tak hmotně ku zdaru českého dne!

Tenhle hostinec Havelkův, vedle Creightonova divadla, je čím dále tím větším magnetem. Teď Rudolf čepuje též pravé importované pilsenské, jako malvaz. To je krása, to je rozkoš, ta pěkná bílá čepička! A což ta chuť! Jako křen! Když jste "v městě," neopomeňte zajít na "jednu" pilsenského, třeba tu velkou a oč, že se budete cítit jako doma. 99-tf

Následující dopisy s jmeny českými nalezájí se na zdejší poště. Kdo je bude vyzvídati, nechť udá, že byly ohlášeny (advertised) ve čtvrtek. — Mužské: Rezek J.

Spolkový soudce Munger měl včera co jednati s "kongresem" indianským, neboť postavena před něho dlouhá řada rudochů z Winnebago rezervace, pro prodej lihovin neb pro přinášení těchže na rezervaci žalovaných. Většina pokutována \$100 a útratami, s tím dorozuměním, že bude-li do 1. ledna \$50 zaplacen, zbytek odpuštěn jim bude.

Hostinec první třídy vlastní Vác. Šebek na rohu 9té a Pacific ul., pouze půl bloku jižně od B. & M. nádraží. Krajané, kteříž Omahu navštíví mohou tam zanechati svá zavazadla, psátí dopisy a vůbec naleznou tu vše možné pohodlí. Že na výtečném omažském ležáku a dobrých doutníkách chyběti nebude, za to vám ručí váš Vác. Šebek. dt71-1m

V neděli budou moci zdejší Čechové dokázati, zda-li přejí zdaru českého dne. Odbývá se totiž výlet, pořádaný zástupci spolků, jimž svěřeno uspořádání slavnosti českého dne, z něhož čistý výnos plynouti bude k uhrazení výloh, se slavností spojených. Proto od každého, kdo jest příznivcem myšlenky té, dá se najisto účastenství očekávati. Výlet odbývá se v blízkém a letos s velkým nákladem úpravně zařízeném Hascallovu parku, na rohu 13té a Vinton, tedy zcela blízko jak naši Prahy, tak i Brna a nedaleko poliční dráhy ze South Omahy. Členové všech (mužských) spolků, jež zastoupeny jsou v ústředním výboru, účastní se průvodu na místo výletní, kterýž vyjde o půl jedné hodině odpoledne z Národní síně pana J. Havlíčka. Na místě výletním budou pořádaný rozmanité zábavy, závody, dostihy, cvičení Sokolů atd., tak že bude zábavy hojnost. Pro různé zápasy vypsáno je \$12.00 odměn. Vstupné do parku je pouze 25 ctů pro pány a 10 ctů pro dámy.

Okresním komisařům podány byly již účty všech odhadčích jednotlivých ward a precinktů za odhad letošní a sice obnáší tytéž dohromady \$11,411.57 proti \$10,073.70 v roce minulém. Zvýšené vydání vysvětlováno jest zápisníkem okresním tím, že odhadčí ten-

tokrát více práce měli, an dle nového zákona též statistická data různá sbírali museli. Z celkové obnosu připadá \$6990 na služné odhadčích omažských, \$1417 na So. Omahu a \$3004.57 na precinky venkovské. Z 1. wardy podán za odhad účet na \$694, z 2. na \$607, z 3. na \$1018, z 4. na \$748, z 5. na \$759, z 6. na \$1022, z 7. na \$729, z 8. na \$866 a z 9. na \$607.

Upozorňujeme české matky v Omaha i So. Omaha na zvláštní pozoruhodnou okolnost, že mezi námi se usadila Aloisie Čártová, výtečná v Praze vyučená porodní babička, a bydlí v číslu 1245 jižní 16. ulice. 82tf.

Jak se dovídáme, hodlají některé z katolických spolků, jak se očekávalo, bráti podíl v průvodu českého dne.

Kdo chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnstonu, zubnímu lékaři 1402 Farnam, tel. 1561.

Na výletě, který bude pořádan v neděli v Hascallově parku ve prospěch českého dne, budou prodávati zastupitelky dámských spolků mražené a jiné pochoutky, — vše v zájmu českého dne.

A zase jedno oloupení poliční káry událo se na jižním konci tratě 13. ulice! Spácháno bylo dnes před jednou hodinou ránní na 13. a Canton a provedeno bylo dvěma muži, kteří obličeje kapesními šátky zastřeny měli. Lupiči vstoupili do káry, v okamžiku, kdy brzdáči i konduktor uvnitř se nalézali, čekající příjezdu káry přišli a bez dlouhých okolků vyzvali oba ku vzpažení rukou, kterémužto rozkazu revolvery v rukou náležitě důrazu dali. Když toho uposlechnuto, započal jeden z lupičů s prohlíd-kou kapes a celkem pouze jen \$6.60 na hotovosti dostal. Konduktorovi Huttonovi chtěl lupič vzíti hodinky, když však tento jej požádal, by mu je nechal, an nutně zapotřebí má, strčil mu je zpět do do kapsy. Po skončení "práce" nařídili lupiči brzdáči okamžitý odjezd a sami rychle v temnotě noční zmizeli. — Konduktorovi podařilo se zachrániti před lupiči papírový dolar, kterýž v čepici ukryt měl a as za \$9 drobných, jež v rukou, jichž vzpažení nařizeno mu bylo, držel.

Povolení k sňatku.

Jos. F. Kunc, Omaha. 26
Anna Fanferlík, Omaha. 19

Zprávy osobní.

Pan Jos. Pospíšil z Minneapolis, Minn., zavítal do Omahy prohlédnouti si zamississippijskou výstavu, při kteréžto příležitosti neopomenul i nás navštívit.

Pan Jan Ulrich z Tobias, Nebr., jel Omahou tento týden, přijížděje z Jižní Dakoty. Úroda v Dakotě jest prý daleko lepší, nežli v krajinách Nebrasky, jimiž projel.

Paní Antonie Hurťová, choť známého obchodníka z Abie, Neb., mešká zde od počátku týdne, jednak návštěvou, jednak na podívání. Jest hostem p. Kněžáčka.

Pan Žalkovský, český hostinský ze Scotland, S. D., zavítal do Omahy minulý týden a zdržel se tu několik dnů, přehlížeje sobě výstavu, kteráž na něho velmi dobrý dojem učinila.

Páni bratři Keslové, synové dávoletého našeho odběratele p. V. Kesla z Cuba Kansas, meškali tu v minulých dnech se svými manželkami na výstavě a odjeli včera na návštěvu přátel v Tama a Benton County, v Iowě.

Pan Růžek z Chicaga, zaměstnaný v jednom tamnějším velkoobchodě, počíval právě své

Znameníť obuv.

Jest mnoho lidí, kteří ani nemají ponětí jak lacino my prodáváme obuv, a co zvláštní, že ani si nevezmou času a práce se o tom přesvědčiti. Minulého týdne přinesla k nám jedna dáma pár stěviců, jež manžel její koupil za \$2.98, cena to dle značky na stěvicích sněžená ze čtyř — a něco — a přála si je změnit. Právili jsme jí, že u nás koupeny nebyly. Ukázaly jsme jí naše krásné Goodyear Welt stěvice, jež prodáváme po \$2.50 a pak našl pravidelnou zásobu \$2.00 stěviců, a zatím co zabalovali jsme jí její \$2.98 "bargain" ona prohodila: "Nechť, podruhé bude vědět kam má pro obuv jít!" Možná že ano, možná že ne.

Upozorňujeme nyní každého, jenž posud neví, na novou naši zásobu krásných Wardwell Welt stěviců, jež jsme právě obdrželi. Stěviců těchto máme všechny možné velikosti a šestero rozmanitých šftek, z kůže jemné, telecí, barvy vrbové a kovové, mající nejnovější druh anglických opatek a novomódní londýnské špičky. Ustanovili jsme se stěvice tyto prodávati po \$2.00 pár, leč žádný zákon na světě vám proto nezabraňuje jiti jinam a platiti tam za špatnější stěvice \$2.98. Ano, naleznete špatnějších stěviců jinde i po \$3.98, nežli jsou za \$2.00 u

Nebraska Clothing Co

Laciné tvrdé uhlí \$7.50 TUNA

u J. Levyho, 715 - 13. ulice.

Zásobte se nyní, nežli připlaví. Já prodávám nejlepší tvrdé uhlí, které dělá horší a mnohem více tepla vydává a můžete být ujisti, že dostanete 3000 liber na tunu. dt90m1

J. LEVY, 715 J. 13. ULICE.

měsíční prázdniny a navštíviv Watertown, Wisconsin a Cedar Rapids, Iowa, zajel též do Omahy, aby se podíval na výstavu. Tato se mu líbí znamenitě, třeba se nebyla tak rozsáhlou, jako byla chicagská.

Pan Jan Brt, známý lékárník a vyrabitel patentovaných léků z Wilber, kterýž se těší upřímnému přátelství a přízni všech, kdož jej znají, přišel se podívat do Omahy a tentokrát ne samotén, nýbrž se strážným andělem. Nalezá se tu totiž na svatební cestě, neboť učiniv konec mládeckému svému životu, oženil se tento týden, pojav za choť slečnu Lillie Růžičkovu. Ku všeobecnému blahopřání snoubencům připojujem i my své.

Pan O. Silbermann ze St. Paul, Minn., velkoobchodník s obrazy, přijel v tyto dny též do našeho města, a spojiv pěkně s užitečným, chce si prohlédnouti výstavu a zároveň nechává pilně prohlížeti nesmírný výběr obrazů, jež na skladě chová. Všem kdož obrazy prodávají aneb by prodávati chtěli radíme, aby si dopsali na firmu O. & S. Silbermann, St. Paul, Minn., a shledají, že bude to pouze jen k jejich prospěchu.

Záchvaty trvale vyléčeny. Záchvaty a nervosnost zmizí po jednodenním užívání Dr. Hille's Great Nerve Restorer. Zapište si pro \$2.00 balení na zkoušku. Obdržíte ji zdarma Dr. H. Hille, Ltd., 961 Arch St., Philadelphia, Pa. HDTK707

Hledá se dobrý pekařský pomocník. Stá lá práce a dobrá mzda. Jen ten kdo zná své řemeslo at' se přihlásí u Adolfa Švobody 1403 jižní 18. ul. 80-17.

Hledá se \$5.00 a více stálého výtěku denně zaručujeme každému, kdo si vezme jednatelství pro naše nové obrazy. Žádné obavy před strátou. Hlaste se u O. & S. Silbermann, St. Paul, Minn. Zmizíte se o tomto listu. — Don't F!

Vyprodám svůj, již před dávnými lety založený, akvizitující a dobře se vyplácající obchod se zbožím známým, totiž stříbrním a grocerií. Křm, v kterém se obchod nalezá, pronajmu. Jest to v ryse české osadě a znamenitě příležitostí k dodělaní se dobré budoucnosti. Přihlášky dějte se přímo u mne pod adresou: FRANK KUBIK, PRAGUE, NEB. grt.

Kde je Frank Krejček. Paul nám před více než měsícem z Lilly, Oklahoma Terr. Odpověď na jeho dopis byla odeslána 8. června, ale teď vracena a posmávkou poštov. věšák, se se nikdo po celý měsíc o dopis nepřihlásil. Red. Pokroku Západu.

Pěkná farma v jižní Dakotě, 180 akřů, 90 akřů vadláno, 30 akřů louky, pouze 4 míle od města číselného 1800 obyvatel, čestí sousedé i čestí obchodníci v městě, prodá se velmi LACINĚ, aneb vymění za městský majetek. Hlaste se u F. J. KAŠPAR, 417 1404 So. 13 St., OMAHA, NEBR.

Na prodej obuvnická dílna s stěvicí při 15. na rohu 28. a N. ul. v So. Omahy. Jest zatímka velkým obuvnickým náčiním jakož i novým Heintzingerovým strojem. Prodá se lacino. Popřávky dlejte se u pana J. JOS. KADAVÝ, rohu 28. a N. ul. So. OMAHA. 80-21

Zpěváci!

Příští zkouška odbývá se v neděli určitě v 9. hod. ráno, jelikož odpoledne bude se odbývati výlet do Hascallova parku. Všichni pěvci a pěvkyně, kteří se ku spoluúčinkování na "českém dnu" přihlásili aneb přihlásiti chtí, jsou tímto žádáni, aby jistě a v určitý čas na místo dostavili. Výbor.

Srdečné blahopřání k sňatku

ANNĚ FANFERLÍKOVĚ

JOSEFEN KUNCEN,

odbyvanému v chrámu sv. Václava dne 26. července 1898.

Ze srdce přejem Ti slast, štěstí blahoraz, by vykoustilo Ti jen úsměv na ústev, by tvou, strast, strapy Ti povždy byly cizí, by ze rtů zazníval Ti veselý vždy zpěv!

Přv. Sbor "Lumír"

Soukromou ZÁBAVU

...uspořádá...

KATOLICKÝ SOKOL

v sobotu dne 6. srpna

V SÍNI K. W. BARTOŠE.

VSTUPNÉ: Pán s dámcou 50c.

Další dáma 25c.

.HOTEL.

PRAHA

Nišepečný ochotně své ct. rodáky kdykoliv do Omahy zavítají do svého právě dostavěného a vřím pohodlím opatřeného hotelu. Postele i světnice čisté, vřelá čerstvá kuchyň a nápoje nejlepší. Ceny nízké. Pohodlí i obsluha vyrovnaná se nejlepšími hoteliery v městě. S čtou

Václav Šonka, rohu 13. a 14. ul. v ČESKÉ PRAZE.